

ЗВІТ ДЕПУТАТІВ ЛУБЕНСЬКОЇ МІСЬКРАДИ від політичної партії «НОВА КРАЇНА» ЗА 2023 РІК

25 жовтня 2020 року громадяни нової Лубенської міської об'єднаної територіальної громади вибрали новий склад місцевої ради. Як обрані представники цієї громади, ми зобов'язані перед вами звітувати про нашу роботу. Керуючись принципами відкритості, прозорості та відповідальності перед усіма нашими співгромадянами, ми готові поділитися з вами результатами наших зусиль.

Згідно з результатами виборів до Лубенської міської ради Лубенського району від політичної партії "НОВА КРАЇНА" були обрані депутатами Волощенко Марина Василівна, Крамаренко Віталій Володимирович, Ляшко Руслан Віталійович та Шостак Володимир Миколайович. Це довірче голосування стало важливим етапом у розвитку нашого міста, і ми відчуваємо велику відповідальність за довіру, надану нам нашими співгромадянами.

За рішенням фракції в міській раді на посаду голови був обраний Руслан Ляшко, який посів друге місце на виборах міського голови. Дотримуючись наших програмних зобов'язань, депутати від політичної партії "НОВА КРАЇНА" активно захищали інтереси наших виборців у різних сферах діяльності.

Відповідно до запитів наших виборців, депутатами фракції було подано кілька депутатських звернень щодо відновлення світлоточок та реконструкції мереж вуличного освітлення, всі ці звернення були успішно врегульовані.

Очевидно, що основними викликами 2023 року були проблеми, пов'язані з воєнною агресією росії. Значна частина нашої громадської роботи була спрямована на надання підтримки захисникам та захисницям України, а також на вирішення проблемних питань наших співгромадян і тимчасово переміщеним особам.

Депутати фракції "НОВА КРАЇНА" активно реагують на потреби громади та подають депутатські звернення щодо оренди комунального майна, оптимізації використання комунальної техніки та інших питань. Проте вважаємо, що сфера житлово-комунального господарства та побутового обслуговування населення перебуває у стані занепаду через кадрові й фінансові проблеми.

Майже на кожній сесії депутати фракції піднімають питання про необхідність кадрових змін у комунальній сфері та впровадження нових технологій. Проте більшість цих ініціатив блокуються або ігноруються мерією.

Значна частина наших депутатських звернень стосується питань благоустрою, таких як ліквідація несанкціонованих сміттєзвалищ, прибирання аварійних дерев, ремонт житлового фонду тощо. Ми співпрацюємо з фахівцями, щоб не лише вирішувати проблеми, а й запобігати їх виникненню.

Активно проводиться робота з пошуку додаткових джерел фінансування громадських потреб. Зокрема, ініціативою Руслана Ляшка був здійснений аудит використання земельних ресурсів, перевірка цільового використання землі та припинення самовільного захоплення ділянок.

Депутати фракції забезпечують постійний контроль за актами, які надходять на розгляд сесії, уникаючи пропозицій, що не відповідають інтересам громади.

Рішуча позиція нашої фракції, яка полягає в протидії посяганням на податкові, земельні та житлові права громадян, допомогла запобігти порушенням і припинити дискримінацію прав жителів сільських населених пунктів.

У цілому, наша робота фракції політичної партії "НОВА КРАЇНА" спрямована на втілення передвиборчої програми та програми розвитку і відновлення громади. Ми

керуємося пріоритетністю справедливості, економічною доцільністю, виваженістю та законністю у своїй депутатській діяльності.

Наша фракція рішуче протистоїть популізму й профанству діючого режиму. Депутати фракції "НОВА КРАЇНА" стають авторами успішних проєктів, провідниками рішучих змін і новаторських ініціатив. Незважаючи на те, що наша фракція налічує всього чотирьох депутатів, кожен з нас щоденно працює для досягнення кращого майбутнього для громади, для Перемоги нашої єдиної, неподільної, суверенної України.